

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20-46/2024.

1. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 10-i rendes ülésére

Tárgy: Kék Duna Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Makay Tibor polgármester

Előadó: Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje 2024. április 15. napjával minden szükséges feltétel biztosítása mellett megnyitott, és maximum 8 gyermek ellátására kapott működési engedélyt. A kisgyermekeket 2 kisgyermeknevelő és egy bölcsődei dajka látja el.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 31/2024. (III. 27.) határozatában döntött arról, hogy a bölcsődei ellátásra Neszmély Község Önkormányzatával feladatellátási szerződést köt, mely értelmében mindkét település gyermekei számára biztosítja a Mini Bölcsőde az ellátást.

A bölcsőde indulása előtt meghirdetett felvételi eljárás során 6 gyermek jelentkezett, ebből 3 fő dunaalmási és 3 fő neszmélyi gyermek. Ebből 1 visszamondás történt.

Azóta folyamatosan érkeznek a felvételi igények, mely igényeket az alábbi táblázat tartalmazza.

Igénybevétel kezdete	dunaalmási igénylők száma	neszmélyi igénylők száma	vidéki igénylők száma	Összeg igénylők száma
2024. 04-05. hó	3	0	0	3
2024. 06-07. hó	0	2	0	2
2024. 09.hó	3	2	0	5 (-1 fő óvodába átkerül)
2025. 01. hó	2	1	2	5
2025. 05. hó	1	0	0	1
Összesen	9	5	2	16

Fentiek alapján látható, hogy szeptemberre 7 kisgyermek fogja igénybevenni az intézményt. A maximális 8 főt nem tudja felvenni főigazgató asszony, mert a jelentkezők többsége 2 év alatti.

Látható, hogy szeptembertől nagyobb az igény a bölcsődére mint a férőhelyek száma. 2025. januárjára pedig 2 vidéki gyermek igényével együtt 15 kisgyermeket szeretnének beíratni a bölcsődébe, és ez két bölcsődei csoport működtetését igényelné, illetve az alapító okiratban a felvehető gyermeklétszám megemelését.

Amennyiben a tisztelt képviselő-testület jóváhagyja az alapító okirat módosítását, úgy a felvehető maximális gyermeklétszám megemelhető 16 főre. Továbbra is 16 kisgyermeket akkor fogadhat majd az intézmény, ha minden gyermek betölti a 2. életévét.

A jelenlegi igények alapján ez a 16 fős működés nem teljesíthető. Azonban 2024. január 31-re a 2 évesnél fiatalabb gyermekek esetén felvehető maximális 14 fő igénye már beérkezett, két csoport működése esetén szinte teljes létszámkihasználás valósulna meg.

A 2. csoport megnyitásához a csoportszoba kialakítása készen van, sőt vannak már meglévő bútorok (ágy csecsemő részére, polcok), szőnyeg és játékok is.

Azonban szükséges lenne még beszerezni a hiányzó bútort (pl. kisasztal székekkel, öltözőszekrény), felszerelési tárgyat (pl.:tányér, pohár, törölköző). Ezeknek összege 1.500.000,- Ft körüli összeg lenne. A szükséges eszközök listáját az 3. sz. melléklet tartalmazza.

A főigazgató asszony véleménye szerint elegendő lenne az államilag is finanszírozott alkalmazotti létszám az új csoport működtetéséhez. A Mini Bölcsődében a helyettesítés a meglévő csoport személyzetével együtt már megoldható lenne. Tehát 1 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka felvétele elegendő lenne.

A csoport megnyitása nyilván jelentene emelkedést a működési költségek tekintetében, azonban a fűtés költsége, ami várhatóan a legnagyobb kiadást fogja jelenteni, az viszont nem növekedne. Az azonban bizonyos, hogy ha két csoport gyermekei után tudnánk normatívát igényelni, úgy emelkedne az intézmény bevétele és gazdaságosabban lenne működtethető a bölcsőde.

A bevételi oldalon az állami finanszírozás igénylésénél a 2025. január 31-i gyermeklétszámot kellene majd figyelembe venni. Fentiek alapján az látszik, hogy erre az időpontra fel tudnánk tölteni a két csoportot 7-7 gyermekkel.

Az eddig ismert tények és igények figyelembe vételével **Dunaalmás Község Önkormányzata mint a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde (2545 Dunaalmás, Csokonai út 36.) intézmény fenntartója nevében a tisztelt Képviselő-testület az alábbi 57/2024. (V. 29.) határozatával döntött a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről.**

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. A fenntartásában működő Kék Duna Óvoda és Bölcsőde többcélú nevelési intézményt átszervezi a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 84.§ (7) bekezdése alapján.
2. A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjében a felvehető maximális gyermeklétszámot 8 főről 16 főre emeli.
3. Felhatalmazza Polgármestert és Jegyzőt az intézmény átszervezésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: módosító okirat és alapító okirat (módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva) beterjesztése 2024. szeptember 30.

Felelős: Makay Tibor polgármester,
dr. Horváth József jegyző (kirendeltség-vezető útján)

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt) rendelkezéseire 21. § (1) bekezdése szerint a köznevelési intézmény e törvényben meghatározott köznevelési alapfeladat ellátására létesített intézmény. A köznevelési intézmény jogi személy, amely - a tankerületi központ, a Magyarországon nyilvántartásba vett vagyongazdálkodó alapítvány fenntartásában működő felsőoktatási intézmény által fenntartott köznevelési intézmény, valamint az állami felsőoktatási intézmény által fenntartott intézmény kivételével - a fenntartójától elkülönült, önálló költségvetéssel rendelkezik.

(2) A köznevelési intézményt költségvetési szerv esetében a kincstár, a tankerületi központ, a Magyarországon nyilvántartásba vett vagyongazdálkodó alapítvány fenntartásában működő felsőoktatási intézmény által fenntartott köznevelési intézmény, az állami felsőoktatási intézmény által fenntartott köznevelési intézmény esetében a hivatal, más esetben a köznevelési intézmény székhelye szerint területileg illetékes köznevelési feladatokat ellátó hatóság veszi nyilvántartásba.

(3a) A köznevelési intézmény a nyilvántartásba való bejegyzéssel a bejegyzés napján jön létre és a nyilvántartásból való törléssel, a törlés napján szűnik meg. Az alapító okirat a köznevelési intézmény későbbi időponttal való alapításáról, átalakításáról, illetve megszüntetéséről is rendelkezhet, ebben az esetben a köznevelési intézményt ezen időponttal kell nyilvántartásba venni, illetve a nyilvántartásból törölni.

Költségvetési szerv átalakítására vonatkozó rendelkezéseket az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései a következőképpen szabályozzák:

105. § (1) A költségvetési szerv a törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzésével, a bejegyzés napjával jön létre és a törzskönyvi nyilvántartásból való törlésével, a törlés napjával szűnik meg. A költségvetési szerv létrehozásáról, átalakításáról, illetve megszüntetéséről rendelkező alapító okirat későbbi időpontot, törvény vagy kormányrendelet más időpontot is megállapíthat a létrejövetel, átalakítás, illetve megszüntetés napjaként, ez esetben a kincstár a költségvetési szervet ezen időponttal jegyzi be a törzskönyvi nyilvántartásba, illetve törli a törzskönyvi nyilvántartásból.

Tehát a második bölcsődei csoport megnyitásával kapcsolatos átszervezést a törzskönyvi nyilvántartásba is át kell vezetetni. Ehhez a bejegyzéshez a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde alapító okiratával kapcsolatban szükséges elfogadni a Módosító okiratot illetve az Alapító okiratot a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva.

Az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának Módosító okirata, a 2. számú mellékletét képezi az egységes szerkezetű, a módosításokat tartalmazó Alapító okirat.

Az alapító okirat egy pontját érinti a módosítás, értelemszerűen a Mini Bölcsődébe felvehető maximális gyermeklétszámot, mely 8 főről 16 főre emelkedik. Az óvodai neveléssel összefüggésben nem történik változtatás.

Az alapító okirat módosítást a döntést követően kérelmezzük a Magyar Államkincstárnál, hogy az azt követő működési engedély módosításával kapcsolatos eljárás is lezáruljon még 2024. decemberéig és 2025. január elején meg tudjon nyitni a második bölcsődei csoport.

Az előterjesztést megküldtük Neszmély Község Önkormányzatának. A testület 2024. június 27. napján a napirendet megtárgyalta, a módosító valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot elfogadta, és hozzájárul a második bölcsődei csoport megnyitásához.

Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Dunaalmás, 2024. július 5.



I. Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2024. (VII. 10.) határozata Kék Duna Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde módosító okiratát a DA/20-46/2024. számú előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: módosító okirat benyújtására 2024. július 31.

Felelős: Makay Tibor polgármester,
dr. Horváth József jegyző (kirendeltség-vezető útján)

II. Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2024. (VII. 10.) határozata Kék Duna Óvoda és Bölcsőde egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadásáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde egységes szerkezetű alapító okiratát a DA/20-46/2024. számú előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: egységes szerkezetű alapító okirat benyújtására 2024. július 31.

Felelős: Makay Tibor polgármester,
dr. Horváth József jegyző (kirendeltség-vezető útján)

Okirat száma:DA/938-5/2024.

Módosító okirat

A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde a Dunaalmás Község Önkormányzata által 2023. december 19. napján kiadott, DA/829-9/2023. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Óvodája	óvodai nevelés		68
		többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése		3
2	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje	bölcsőde		16

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt:Dunaalmás, <Időbélyegző szerint>

P.H.

Makay Tibor

polgármester

Okirat száma:DA/938-6/2024

Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
1.1.1. megnevezése:Kék Duna Óvoda és Bölcsőde
- 1.2. A költségvetési szerv
1.2.1. székhelye:2545 Dunaalmás, Csokonai út 36.
1.2.2. telephelye:

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Mini Bölcsőde	2544 Neszmély, Semmelweis tér 1.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma:1952. december 31.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
2.2.1. megnevezése:Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2.2.2. székhelye:2545 Dunaalmás, Almási út 32.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
3.1.1. megnevezése:Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3.1.2. székhelye:2545 Dunaalmás, Almási út 32.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

3.2.1. megnevezése:Dunaalmás Község Önkormányzata

3.2.2. székhelye:2545 Dunaalmás, Almási út 32.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata:Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja és a nemzeti köznevelésről szóló2011. évi CXC. törvény 4. § 14a a) pontja szerinti óvodai nevelés, valamint a 4. 14a r) pont szerinti többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók óvodai nevelése és iskolai nevelése oktatása. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. § (1) bekezdése és a 21/A. § (1) és (3) bekezdésében és 21/B. §-ában és 21/C. §-ában meghatározott intézményi és szünidei (intézményen kívüli) gyermekétkeztetés biztosítása illetve munkahelyi étkeztetés. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43/A. § (2) bekezdés c) pontja szerinti többcélú óvoda-bölcsődeként mini bölcsődei ellátás.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 14a a) pontja szerinti óvodai nevelés, valamint a 4. 14a r) pont szerinti többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók óvodai nevelése és iskolai nevelése oktatása. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. § (1) bekezdése és a 21/A. § (1) és (3) bekezdésében és 21/B. §-ában és 21/C. §-ában meghatározott intézményi és szünidei (intézményen kívüli) gyermekétkeztetés biztosítása illetve munkahelyi étkeztetés. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43/A. § (2) bekezdés c) pontja szerinti többcélú óvoda-bölcsődeként mini bölcsődei ellátás.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
4	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
5	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben
6	104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása

7	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
8	104036	Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben
9	104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Dunaalmás Község közigazgatási területe, szabad kapacitás esetén Komárom-Esztergom Vármegye közigazgatási területe.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjét a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvénynek megfelelően pályázat útján 5 éves időtartamra köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete bízza meg. Az intézmény vezetőjének felmentéséről Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. Az egyéb munkáltatói jogokat Dunaalmás Község Polgármestere gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	munkaviszony	Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízásos jogviszony	Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
4	vállalkozási jellegű jogviszony	Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
5	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: többcélú intézmény; óvoda-bölcsőde

6.1.2. alpfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 4. § 14a. a) pont szerinti óvodai nevelés, valamint a 4. § 14a r) pont szerint a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók óvodai nevelése és iskolai nevelése-oktatása. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. § szerinti gyermekétkeztetés, a 21/A. § (1) és (3) bekezdés szerinti intézményi gyermekétkeztetés, 21/B. § szerinti ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés és 21/C. § szerinti szünidei gyermekétkeztetés illetve a munkahelyi étkeztetés. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43/A. § (2) bekezdés c) pontja szerinti többcélú óvoda-bölcsődeként mini bölcsődei ellátás.

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: A költségvetési szerv vezetője a költségvetési szervet harmadik személlyel szemben egy személyben önállóan képviseli. Az intézmény önálló költségvetéssel rendelkezik. Önálló bér- és munkaerő gazdálkodást folytat. Az intézmény gazdasági szervezeti feladatait az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (4a) bekezdés a) pontja alapján a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Dunaalmási Kirendeltsége (2545 Dunaalmás, Almási út 32.) látja el. Az intézmény költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik.

6.2. A köznevelési intézmény tagintézménye:

	tagintézmény megnevezése	tagintézmény címe
1	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje	2544 Neszmély, Semmelweis tér 1.

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Óvodája	óvodai nevelés		68
		többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése		3
2	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje	bölcsőde		16

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Óvodája (2545 Dunaalmás, Csokonai út 36.)	4193/5	használat	óvoda
2	Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéje (2544 Neszmély, Semmelweis tér 1.)	609/1	használat	bölcsőde

Bölcsőde- Szükséges eszközfelszerelés

MEGNEVEZÉS	DARABSZÁM	2024.05.27-EI ÁR *	CIKKSZÁM	ÖSSZES
Asztal	2 db	34.940,-	Cikkszám: 99084	68.880,-
Szék	8 db	12.750,-	Cikkszám: 99085	102.000,-
Polcos szekrény	2db	47.490,-	Cikkszám: 99467Z	94.980,-*
Tálaló szekrény	1 db	91.490,-	Cikkszám: 99485Z	91.490,-*
Babakonyha	1db	79.990,-	Cikkszám: 99584	79.990,-
Puhaszok	1db	79.990,-	Cikkszám: 91208	79.990,-
Öltözőszekrény	2 db	103.990,-	(4fakos) Cikkszám: 99452	188.490,-
	1db	188.490,-	(8 fakos) Cikkszám: 99491	22.490,-
Öltöző pad	1db	22.490,-	Cikkszám: 99491	22.490,-
Fektető	8 db	28.990,-	Cikkszám: 83010	231.920,-
Fogmosó pohártartó	1db	32.490	(12 db-os) Cikkszám: 99481	32.490,-
Törülköző- kicsi	16 db	795,-	(2db-cs) IKEA-VÁGSJÖN	6.360,-
nagy	8 db	1 790Ft	IKEA-DIMFORSEN	14.320,-
Fogmosó pohár	8 db	595,-	(6db) IKEA-KALAS	1.190,-
Íróasztal	1db	79.990,-	Cikkszám: 39684	79.990,-
Kosarak-nagy	2 db	16.490,-	Cikkszám: 80831	32.980,-
közepes	3db	14.790,-	Cikkszám: 80830	44.370,-
Pelenkázó 3 polcos	1db	68.990,-	Cikkszám: 99450	68.990,-
Pelenkázó lap	1db	20.990,-	Cikkszám: 730180F	20.990,-
műanyag tároló pelenkának	8db	700,-	JYSK- MILAS	5600,-
ruhafogas	1db	6 990,-	IKEA-RIGGA	6990,-
cipő tálca	1db	995,-	BAGGMUCK	995,-
tányér-lapos	8db	1850,-	Cikkszám: 65422	14.800,-
csemege	8db	1520,-	Cikkszám: 65423	12.160,-
mély	8db	1650,-	Cikkszám: 65421	13.200,-
bögre	8db	1290,-	Cikkszám: 65424	10.320,-
pohár	8db	710,-	Cikkszám: 65449	5680,-
evőeszköz	8db	1590,-	Cikkszám: 65439	12.720,-

Egyéb apróság (viaszos terítő, kreatív eszközök, óra, tálca, autós szőnyeg, parafatábla)		~150.000,-		~150.000,-
Ágynemű	8db	3990,-	Cikkszám: 43401	31.920,-*
ÖSSZESEN				~1.307.905,- +218.390,- ----- 1.526.295,-

*<https://www.fairplaytrade.hu/ovodai-butorok-249/bolcsodei-butorok-250>

Dunaalmás, 2024.05.27.

Auer-Zettis Bianka sk.